

JT признана топ-работодателем в мире 6-й год подряд

Компания получила признание за исключительные условия труда в 58 странах присутствия

Женева, 30 января 2020 года – Сегодня JT (Japan Tobacco International) уже шестой год подряд признана одним из лучших работодателей в мире. В дополнение к этому престижному признанию, компания была сертифицирована топ-работодателем в каждом регионе присутствия – Африке, Азиатско-Тихоокеанском регионе, Европе, на Ближнем Востоке, в Северной Америке и впервые в Латинской Америке – общей сложностью в 58 странах^[1].

«Мы очень гордимся вновь быть признанными одним из лучших работодателей в мире и приветствуем присоединившихся коллег из Латинской Америки», - сказал Говард Паркс, Старший вице-президент по персоналу Japan Tobacco International. «Мы всегда стремимся к постоянному совершенствованию и инновациям в наших практиках в области работы с персоналом. Именно так мы будем продолжать привлекать и удерживать таланты и добиваться бизнес-успеха в долгосрочной перспективе».

Подразделения JT по всему миру были признаны лучшими в своем классе в области работы с персоналом по независимой оценке международного Института лучших работодателей (Top Employer Institute). В этом году компания достигла значительных улучшений в области многообразия и инклюзивности рабочей среды (Diversity & Inclusion).

«Вклад JT в создание лучшей рабочей среды для своих сотрудников вдохновляет. Компания внедрила свои практики в области работы с персоналом в глобальном масштабе, потому что в JT действительно верят, что сотрудники являются самой значимой частью компании. Поздравляем!» - сказал Дэвид Плинк, Генеральный директор Института лучших работодателей.

Глобальная программа Института лучших работодателей сертифицировала около 1700 лучших работодателей на 119 рынках на пяти континентах. Опрос HR Best Practice Survey включает более 100 вопросов, которые охватывают 600 практик «Развитие персонала» по 10 темам: стратегия в области талантов, управление организационной структурой, привлечение талантов, адаптация новых сотрудников, обучение и развитие, управление процессом оценки деятельности, развитие руководящего персонала, управление карьерой и преемственностью, компенсации и льготы, и корпоративная культура.

^[1] Алжир, Армения, Австрия, Азербайджан, Беларусь, Бельгия, Боливия, Бразилия, Болгария, Великобритания, Колумбия, Канада, Кипр, Чехия, Дания, Доминиканская Республика, Египет, Франция, Грузия, Германия, Греция, Венгрия, Иран, Ирландия, Италия, Иордания, Казахстан, Корея, Ливан, Литва, Малави, Малайзия, Мексика, Молдова, Марокко, Нидерланды, Нигерия, Польша, Португалия, Румыния, Россия, Сербия, Сингапур, Словакия, Словения, Южная Африка, Испания, Судан, Швеция, Швейцария, Танзания, Таиланд, Тунис, Турция, Украина, Объединенные Арабские Эмираты, Соединенные Штаты Америки, Замбия.

За более подробной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Marie-Hélène Dubé
+41 22 703 0291
pressoffice@jti.com

О JTI

JTI является одним из ведущих мировых производителей табачной продукции и электронных сигарет, ведущим деятельность в 130 странах. Портфель компании включает в себя такие международные бренды, как Winston, Camel, Mevius и LD. На международном рынке электронных сигарет JTI реализует электронный испаритель Logic и систему нагреваемого табака Ploom. Головной офис JTI расположен в Женеве (Швейцария). В компании работают более 45 тыс. сотрудников. JTI признана одним из лучших работодателей в мире в 6 год подряд. Компания JTI входит в состав группы компаний Japan Tobacco (JT). Больше информации на www.jti.com